

Dobitnice Volo jadranskih spužvi i sapuna

Iako je u svijetu vrlo tražena, na domaćem tržištu morska spužva tek dobiva svoje zasluženno mjesto u luksuznoj osobnoj higijeni i kozmetici. Spužve dolaze u različitim veličinama, te su stoga one veće pogodne za kupanje, dok su one manjih dimenzija izvrsne za tretiranje lica. Ne postoji prirodni, zdraviji te ugodniji način za čišćenje lica, skidanje šminke ili nanošenje makeup-a, od onog koje vam može ponuditi tretman prirodnom morskom spužvom. Bogata je jodom te je prirodni antiseptik, ima hipoalergena svojstva te ujedno služi za nježni prirodni piling

Pet čitateljica koje na poklon dobivaju visokovrijedne jadranske spužve uronjene u organski sapun od najfinijeg mediteranskog bilja, su:

%%IGRA%%

Volo jadranska spužva najnježnije teksture, uronjena je u ručno izrađen organski sapun oplemenjen karite maslacem ili Aloe Verom, u tri mirisa: med i mlijeko, naranča i lavanda. Spužva u sapunu stvara kremastu pjenu prilikom kupanja ili tuširanja, a nježan piling ostavlja kožu svilenkastom na dodir. Jadranska spužva - fina silk, poznata je stoljećima kao kraljica među spužvama. Koristi se u najluksuznijim kozmetičkim tretmanima diljem svijeta. Kad se sapun istroši, spužvicu i dalje možete koristiti za čišćenje lica, skidanje šminke, kupanje djece ili kao suvenir iz Jadranskog mora.

Tvrtka Volo d.o.o., već desetak godina radi na oživljavanju spužvarstva u Hrvatskoj, te je ujedno i pionir u uzgoju spužve na prirodnim staništima. Istraživanja na tom polju započela su ove godine, te su lokacije nasada spužvi strogo čuvana tajna. Cijena morske pužve na domaćem tržištu, višestruko je povoljnija od cijene koja se postiže na zapadnom tržištu, zato požurite po svoj komadić prirodnog morskog luksuza. Možemo vam samo reći da je iskustvo božanstveno!

Iako je u svijetu vrlo tražena, na domaćem tržištu morska spužva tek dobiva svoje zasluženno mjesto u luksuznoj osobnoj higijeni i kozmetici. Spužve dolaze u različitim veličinama, te su stoga one veće pogodne za kupanje, dok su one manjih dimenzija izvrsne za tretiranje lica. Ne postoji prirodni, zdraviji te ugodniji način za čišćenje lica, skidanje šminke ili nanošenje makeup-a, od onog koje vam može ponuditi tretman

prirodnom morskom spužvom. Bogata je jodom te je prirodni antiseptik, ima hipoalergena svojstva te ujedno služi za nježni prirodni piling. Može se upotrebljavati i na osjetljivoj koži, te za njegu dječje i bebine kože. Iznimno je meka i nježna, stoga bi vam tretman prirodnom morskom spužvicom za lice mogao postati jedan od omiljenih kozmetičkih rituala. Važno je također napomenuti da je morska spužva obnovljivi prirodni resurs, te se ni na koji način ne ugrožava ekologija mora.